

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Tornel, núm. 4.

Precio de suscripción 2 pesetas.

Contra un mal gravísimo

Tan recio se ha levantado el clamor en la Corte, contra la vagancia de los chicos por la calle, y tan extremados han sido los argumentos expuestos por la Prensa, que el gobernador civil se ha creído en la necesidad de publicar un suelto oficioso en el cual se consigna, que la carencia de escuelas es una cosa muy distinta de esa otra lacra social, que es mal general no solo de la capital de España, sino de la mayoría de las ciudades populosas.

Creo que el gobernador de Madrid que para solucionar el problema no basta la acción del Estado, sino que los Municipios tienen que poner mucho de su parte para facilitar locales, no solo de Escuelas, sino de recogida de golfos, en donde pueda iniciarse la labor de regeneración de sus vicios.

Como es natural defiende su gestión; pero reconoce que el mal es profundo y que para remediarlo se necesita mucho tesón y mucha perseverancia.

Creo que los Municipios deben acordar, en los presupuestos nuevos, cantidades crecidas, encaminadas a la adquisición de locales, en donde poder recluir a esos desgraciados, expuestos a los más perniciosos ejemplos, y manchados en su mayoría, por los vicios más depravados y las costumbres más licenciosas.

Enumera los procedimientos, puestos en práctica para indagar que en los padres desalmados que por egoísmos malisimos, o por descuidos punibles, tienen a sus hijos en medio del arrollo, y expuestos a todas esas lastimosas consecuencias, no solo de manchar sus almas, sino de encauzarlas por el camino del presidio, para imponerles fuertes multas y castigos ejemplares, a fin de lograr que los envíen a la escuela.

Todo ello, como se ve, no es más

que una confesión palmaria del mal, y la manifestación del buen deseo de ponerle remedio.

Pero es que ese remedio, que con tanto tesón se busca ahora, precisa por la polvareda que se ha levantado en los periódicos, será quizá flor de un día; pues sabemos que de todo se peca en la esfera oficial, menos de perseverancia en las medidas de rigor.

Diganlo con nosotros esos grandes cartelones, puestos en las entradas de las poblaciones prohibiendo la blasfemia: esas órdenes rigurosas para evitar los atropellos en las calles, esas disposiciones a raja tabla suprimiendo la mendicidad, y otras muchísimas que pudieramos enumerar y ante su realidad viva y palpante, digásemos si cabe esperar mucho de la tenacidad para estirpar al mal.

Es doloroso decirlo; pero es forzoso confesar que sin redoblar esas medidas, sin poner cuanta diligencia de manda un mal tan grave, no es posible impedir que se propague y que dé, como está dando, los más perniciosos resultados.

Para dar una idea de como se ha extendido ese vergonzoso espectáculo de la golfería y de la vagancia de la niñez un periódico madrileño publica una caricatura en la que un golfo, acurrucado en el quicio de una puerta veniendo de madrugada a su casa a un señor y dice con el mayor descaño; pero qué tarde acostumbra a retirar se la gente sería!

La ola de inmoralidad cunde, y lo más triste es que se agranda por donde puede causar mayores daños; por eso, es explicable que cuantos entenden de estos asuntos procuran excitar constantemente el celo de todos para poner un dique a esa irrupción espantosa de perversión y de inocuidad.

Y con ello, no quede sin censura la actuación de los elementos del Reserva que pareció no tener méritos ni para serlo.

Tiro de Pichón

El próximo domingo 21 del actual, continuarán las tiradas de las copas de 20 metros, entrenamiento, 23 metros y 25 metros en las condiciones de costumbre.

Con la copa de 25 metros, se tirará un pendiente que será ganado de definitivamente por la señora o señoría que lo obtenga mayor número de veces durante las tiradas de entrenamiento.

Tiro Nacional

Mañana domingo 21 del actual se celebrarán en el Campo de Tiro de esta representación de nueve a doce de la mañana las tiradas semanales en la forma de costumbre.

El gobernador y los periodistas

La dimisión del alcalde

Ayer a mediodía dijo el gobernador y los periodistas que había reunido en su despacho oficial a todos los concejales del ayuntamiento para tratar de la dimisión presentada por el alcalde de esta capital don Fernando Delmás Giner.

Los concejales todos incluso los tenientes de alcalde reiteraron al señor Salgado su adhesión y le dieron un amplio voto de confianza para que ponga resolución al asunto.

Parece ser que reinó la esperanza de que el señor Delmás vuelva a ocu-

par la Alcaldía, pues para ello se realizan gestiones por compañeros del ayuntamiento y por el gobernador.

Al señor Delmás se ha concedido un plazo de tiempo para que vea si su salud le permite continuar sus trabajos en la presidencia del Ayuntamiento y en el caso de que le sea imposible, quedarse de concejal colaborando en la obra que en dicha casa se realiza.

Si los deseos de que hoy están animados los concejales y el gobernador para que el alcalde retire su dimisión no dieran satisfactorio resultado, entonces el señor Salgado convocará de nuevo a todo el ayuntamiento para que se designe al concejal que ha de sustituir al señor Delmás.

Por ahora queda todo en el mismo estado que estos últimos días desmenuando la Alcaldía con carácter interino el primer teniente de alcalde don Francisco Martínez García.

La visita a Aledo

Habló también el gobernador a los periodistas de la visita que el jueves por la tarde había girado al pueblo de Aledo para apreciar sus necesidades y ponerles el más rápido remedio.

En unión del delegado gubernativo del distrito señor Olafeta visitó al Ayuntamiento, el castillo y la iglesia parroquial, así como otros lugares del pueblo, hablando con el alcalde y prometiéndole prestarle toda su ayuda para mejoramiento del pueblo en cuanto a la realización de obras se refiere.

Desde uno de los balcones del Ayuntamiento dirigió el gobernador la palabra una compacta muchedumbre, afirmando sus buenos deseos de prestar al pueblo de Aledo la ayuda necesaria.

Mas tarde el gobernador salió con dirección a Murcia tributándosele una despedida cariñosa por el vecindario.

EL DIA DE AYER

La fiesta de San José es una de las más clásicas en la vida del pueblo español.

La víspera en la noche se forman músicas callejeras que obsequian a las Pepitas, alegrando sus ilusiones, y haciendo más risueñas las esperanzas.

Costumbre, es ya admitida por la tradición, lo mismo en la ciudad que en la huerta, la de obsequiar con esas serenatas, trozos de inspiración y sentimiento popular, a las muchachas que llevan este simpático nombre.

Durante el día las tortadas, las bandejas de dulces, los mas pintorescos obsequios, circulan por la calle, y en las casas, a donde van destinados, se reciben, como es lógico, con el mayor contento, no solo por lo que va en, sino por lo que se estiman, como atención, como muestra de afecto y de cariño.

Las visitas de las amistades, e abrazos cariñosos de la familia, y en una palabra todo lo que expresa satisfacción y contento, parece como que tiene un marco apropiado en este día.

Difícilmente habra una casa, en donde no haya un Pepe o una Pepita; tan generalizado está el nombre, tan popular es en todas las clases sociales, que se puede asegurar que en España forman una mayoría considerable, los que llevan el nombre de Santo Patriarca.

Que Dios colme de venturas a los que lo llevan, y a los que esta a ellos ligados por los vínculos de la amistad y de la sangre.

Y, hasta el año que viene, que Dios nos de a todos salud para repetir y recibir esta felicitación.

Grandes fiestas religiosas y civiles de Primavera en Murcia

Las que, organizadas por el Excmo. Ayuntamiento con la cooperación del Comercio y la Industria murcianos, se han de celebrar en el presente año, se ajustarán al siguiente

PROGRAMA

Día 28 de Marzo, Domingo de Ramos.—Por la mañana, a las ocho, solemne Oficio del día, en la Santa Iglesia Catedral, en procesión de las Palmas, alrededor de dicho templo.

A las diez, Campeonato oficial de la Federación Regional Murciana de Atletismo de la temporada 1925-26 de Cross-Country en el Stadium del Real Murcia F. C., adjudicándose varios premios.

Por la tarde, gran partido de fútbol entre el Real Madrid F. C., campeón de la Región Centro 1925-26 y el Real Murcia F. C., campeón de la Región murciana.

Desde este dicho día hasta el Domingo 4 de Abril, saldrán las procesiones de las distintas Cofradías, por el orden siguiente: Domingo de Ramos, Procesión de los Servitas, desde la parroquia de San Bartolomé; Lunes Santo, Real Cofradía del Santísimo Cristo del Perdón, desde la Iglesia Parroquial de San Antolín; Miércoles Santo, Ilustre Cofradía de la Preciosísima Sangre, desde la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen; Viernes Santo (mañana) Real Cofradía de Nuestro Padre Jesús Nazareno, con las efigies del inmortal Saltillo, desde la Iglesia del mismo nombre; y por la noche, el Santo Entierro de Cristo, organizado por la Muy Ilustre Cofradía de la Concordia del Santo Sepulcro, desde la Iglesia de San Bartolomé; Domingo de Resurrección, Procesión del Resucitado, desde la Iglesia de la Merced.

Día 3 de Abril, Sábado de Gloria.—Por la noche tendrá lugar la Exposición del Concurso de Escaparates en distintos sitios de la Ciudad, adjudicándose a los más originalmente adornados según el fallo de un Jurado, tres premios en metálico. Uno de mil pesetas, otro segundo de quinientas y un tercero de doscientas.

Coincidiendo con estas exposiciones se celebrará una verbena en la calle del Príncipe Alfonso, desde el Jardín de Santo Domingo a la Plaza de la Cruz, en cuyos sitios, espléndidamente iluminados, se situarán dos bandas de música, que ejecutarán variadas piezas.

Este día y en los sucesivos hasta el 6, dará comienzo el Concurso local que organiza la Sociedad del Tiro Nacional.

Día 4 de Abril, Domingo de Pascua.—Por la mañana, a las once, saldrá de la Plaza de Santo Domingo, la típica y popular cabalgata denominada «Bando de la Huerta», cuyas carrozas y comparsas recorrerán la carretera que oportunamente se detallará, pronunciándose, durante ella, en los puntos de parada, regocijados bandos y softemas originales de autores locales.

Por la tarde, a las cuatro, grandiosa Corrida de Toros, en la que se lidiarán seis magníficos ejemplares de la ganadería de los Herederos de don Esteban Hernández, vecino del Colmenar Viejo, con divisa encarnada, celeste y blanca, por los aiamados diestros Marcial Lalanda Braulio Lainsín (Gitanillo) y Enrique Cano (Gavira), con sus correspondientes cuadrilles.

Por la noche, a las diez, se celebrará en el Teatro Romea la Gran Fiesta

Regional Literario-Artística en la que tomarán parte representaciones de los distintos pueblos de la provincia; se dará a conocer el fallo del Certamen literario convocado para ella; se ejecutarán diversos composiciones musicales de carácter regional y tomarán parte eminentes recitadoras, cerrándose con el discurso de una ilustre personalidad literaria que actuará de Mantenedor.

Día 5 de Abril, Lunes de Pascua.—Por la mañana, a las once, Conciertos musicales en la Platería por la notable banda del Regimiento de Infantería de Sevilla número 33.

Por la tarde, a las cinco y media, Gran Batalla de Flores, que se celebrará en la pista de alrededor del Paseo de la Reina Victoria, terminándose esta fiesta con el desfile de las carrozas y la celebración del suntuoso Baile de las Flores en el Teatro de Romea.

Día 6 de Abril, Martes de Pascua.—Por la mañana, a las once, Concierto musical en la Plaza de San Bartolomé por la laureada Banda del Regimiento Sevilla.

Por la tarde, a las cuatro, Concurso de «Tennis y Fiesta Deportiva», disputándose una copa donada por el Excmo. Ayuntamiento entre los concuantes que tomen parte en las diferentes pruebas.

Por la noche, a las siete y media, se celebra en la pista circundante del Paseo de la Reina Victoria el fantástico festival luminoso, titulado «Coso Iris» con batalla de confetti y serpentina blancos, terminándose la lucha con una espléndida «Cinta luminosa» pirotécnica de 500 metros, alrededor de dicho paseo, y el disparo de variados y originales «Fuegos aéreos japoneses», en la Explanada del Arenal, a cargo del pirotécnico de Yecla Francisco Gil Ortuño, premiado en diversos Concursos y Capitales.

A la terminación de este festejo, el Casino y la Sociedad Tiro de Pichón organizarán en los salones de la primera de dichas Sociedades una aristocrática Cena americana.

Día 7 de Abril, Miércoles de Pascua.—Por la tarde, a las cinco, Concierto musical en el Parque de Ruiz Hidalgo, descubriéndose solemnemente en dicho jardín el busto erigido al poeta Sanchez Madrigal.

Por la noche, a las diez, Retreta Militar, en la que figurarán trofeos y carrozas variados, y varias bandas de música, y las bandas de clarines del 6º Regimiento de Artillería Pesada.

A la terminación del recorrido de esta Cabalgata, que se disolverá en el Paseo de la Reina Victoria, se celebrará en este paseo una popular verbena con espléndida iluminación y diversos premios a los mejores atavíos femeninos, quemándose como fin de fiesta, en la Explanada del Arenal, un Castillo de Fuegos Artificiales.

Días 8, 9, 10 y 11 de Abril. Se celebrarán tiradas de pichón con importantes premios en el Campo de Tiro de Espinardo, organizadas por la Real Sociedad de Tiro de Pichón de Murcia.

Casas Consistoriales de Murcia a 17 de Marzo de 1926.—El Alcalde, Fernando Delmás.—El Presidente de la Comisión de Festejos, Andrés Sobejano.—El Secretario del Excmo. Ayuntamiento Juan Guerrero.

Nota.—Aparte las mencionadas fiestas, tendrán lugar en estos días diversas exposiciones de pinturas y de industrias artísticas y actuarán en los principales teatros de la Ciudad notables Compañías Dramáticas, entre ellas la de la eminente trágica Margarita Xirgu.

Como de costumbre se podrán visitar, en estos días, el Museo Provincial de Arqueología y Bellas Artes y los Gabinetes de Ciencias del Instituto de segunda Enseñanza.

EL SEÑOR ALVAREZ CAPARRÓS

Repuesto de las heridas que le fueron ocasionadas en el suceso del que dimos cuenta a nuestros lectores, ayer celebró de nuevo el Santo sacrificio de la misa el señor Provisor de Obisepado don Antonio Alvarez Caparrós.

Con este motivo se reiteraron las significadas muestras de consideración y aprecio que ha recibido de todas las clases sociales que hacen justicia a su acrisolada virtud y a su probidad y restituid en su elevado cargo.

A las muestras de cariño y afecto que ha recibido una las muestras sinceras y desinteresadas.

BAUTIZOS

En la parroquia de San Lorenzo y por el presbítero don Emilio Quesa da ha sido bautizada, con el nombre de María del Rosario, la niña que en días pasados dió a luz la distinguida señora de nuestro querido amigo don Mariano Sanz García.

Felicitemos con tal motivo a los padres y abuelos de la nueva cristiana.

También en la parroquia de San Antolín ha recibido las aguas bautismales el niño de la señora doña Concepción Porel Maldonado, esposa de don José Bellver Mustiales.

Se le puso el nombre de Julio y recibió el bautismo de manos del presbítero don Valentín Tevar.

Sea enhorabuena.

A las cinco de ayer tarde en la parroquia de San Juan Bautista y de manos del coadjutor de dicha iglesia recibió las regeneradoras aguas del bautismo la preciosa niña que recién tementa dió a luz la virtuosa señora doña Rosario Rodríguez joven esposa de nuestro estimado amigo don Guzman Fernandez García.

La neófito que recibió el nombre de Aquilina, fué apadrinada por sus abuelos paternos el inspector veterinario de Cellegin don Luis Fernández y su esposa doña Aquilina García.

Los invitados a la ceremonia se trasladaron al domicilio de los padres de la niña donde se les obsequió espléndidamente.

Reciban los venturosos padres y demás familia nuestra más cariñosa enhorabuena.

Del Hospital

Dos heridos

Ayer ingresó en el hospital el joven Antonio Sanchez de 21 años, que fué curado de una herida de arma de fuego, en el muslo izquierdo, producida en rifa con otro individuo. El pronóstico es reservado.

También ingresó ayer José Pérez Ruiz de 34 años, que presentaba una herida grave en la región umbilical producida, según él, casualmente, al dispararse una pistola.

Notas deportivas

El Murcia a Sevilla

Ayer marchó a Sevilla el Real Murcia. Pagán y Campius lesionados no han podido acompañar al equipo.

Con los elementos realistas van el entusiasta deportista Paeo García Villalba, y un querido compañero nuestro en la prensa, hombre de gran peso.

Desde Madrid se unirá a ellos en Alcázar de San Juan el entusiasta defensor del Murcia José Pardo.

De capitán del equipo va Rosello, quien de acuerdo con los representantes del club hará el acoplamiento de puestos.

Desde luego arbitrará Steinborn.

Cosas veredes...

Ayer en La Condomina el público fué muy severo con los jugadores del Reserva del Real Murcia que jugaron contra el Fortuna de Alicante.

Los partidos estos eran tomados en Murcia, a veces en serio, otras en bromas, pero nunca como el domingo: es decir demasiado riguroso para con los muchachos que desinteresadamente salieron al campo llevados de sus pasiones balompédicas, aunque el desacierto eclipsara la voluntad que les animaba.

Bien es verdad que el Reserva jugó mal, que casi todos sus elementos se dieron la mano para quedar así, sin proponérselo al principio, pero a pesar de todo no apareció la equidad en los juicios del respetable.

Pero es que aquí como en todos los hay desigentes.

BAZAR MURCIANO

Murcia, Platería, 66 y 68.

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Sucursal en Cartagena

CASA GAL

Calle Mayor, número 33.

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

SE FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motores eléctricos de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para acetes pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Minera y Metalúrgicas.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales.

Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballos

META Precios de venta al público
 -- Combustible Meta --

Caja de 20 tabletas Ptas. 1'40 - Caja de 100 tabletas 6'50. - Caja de 300 tabletas 18'00 Bloc 1'75. - Rollo de 10 discos 3'00.

Aparatos Meta Taza encajable para calentar agua para la boca, barba, té, café etc. 3'25 Ptas. - Caliente Biberón Meta sin baño-maria; sin peligro; higiénico; económico. Noches tranquilas para las madres, Precio con botella graduada 12'00. - Cacerola Meta para pasar y cocer huevos al vapor; sirve para té, café, agua, etc. 12'00. - Caliente Tenacillas Meta sirve para calentar también té, café, agua etc. 11'50. - Hornillo de Turismo para cazadores, excursionistas, automovilistas, etc. 8'35. - Infernillo de tres pies para el Bico 2'25. - Infernillo plegable, cuatro pies, utilísimo, con toda clase de recipientes 3'25. - Hornillo con cacerola para viaje, llama regulable. Encajado, no ocupa lugar 18'00.

De interés para usted: No encontrando en su localidad productos META, mándenlos el importe de lo que desee; se lo enviaremos sin más gastos. Catálogo gratis. META, Martínez Campos, 2, Madrid.

FABRICA DE ANISADOS, LICRES Y JARABES

B. Bernal Gallego (Falmar) Sucesor de Juan Bernal e Hijo

Especialidad en Jarabes y Anisados finos y corrientes
 Pidamos catálogos. Primeros premios en Exposiciones nacionales y extranjeras.

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados.

No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.

Modelos variados en el BAZAR MURCIANO

AUTOS

Es el encanto de los niños; aun que en el Bazar Murciano están las mejores marcas.

TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS
 PARA TODA CLASE DE AUTOMOVILES de lujo y Omnibus
 PARA VIAJEROS
 Frontal Construcción y Economía
Daniel Saez de la Ossa
 P. de las Falsas, 1 MURCIA

Fumadores

Los Pipas paratabaco picado, higiénico y de fama mundial son:

La «Yeo»

La «Virce»

La «Underwar»

En el Bazar Murciano

EN TODAS PARTES HALLARA VD. LA

PIPERAZINA MIDY

CONTRA EL ACIDO URICO

La más rica en principio activo, siempre imitada, jamás igualada

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases
 Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo y de Recursos y de Parezalización de trabajo a causa de incendio

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.

Capital suscrito: Ptas. 5.000.000 - Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000

Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Ptas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventualidades
1874	297,919'64	54,209'62	98,613'88	71,161'71
1884	554,400'12	230,532'81	176,133'93	340,492'02
1894	947,765'87	441,228'02	315,855'12	667,785'19
1904	1.859,019'98	675,772'41	619,673'32	860,721'21
1914	4.344,303'38	2.253,819'86	1.445,810'92	1.542,748'33
1924	18.118,468'10	9.737,019'01	6.612,020'80	2,400,000' -

Autorizado por la Jefatura Superior de Comercio y Seguros en 17 de Mayo de 1925.

Delegado en Murcia: Agustín Monteverde, Sta. Teresa, 17.

Amigo DÉBIL

Elixir CALLOL

Fortalece pronto DE GUSTO AGRADABLE

Todos los Médicos lo conocen prácticamente, lo recetan y lo toman.

En el año 1897 fué presentado a la Real Academia de Medicina que lo aprobó y recomendó a las personas débiles. Cómpralo hoy mismo

NOTRE RAPIDAMENTE EL SISTEMA NERVIOSO MUSCULAR DIGESTIVO, Y OSÉO

SÓLO VALE 5 PTAS.

Notas de cine

Edward Connelly, el famoso actor característico, hace doce años que trabaja para la Metro-Goldwyn-Mayer.

Esta constancia es admirada por sus compañeros que nunca han podido lograr estar más de cinco años en una compañía.

El conocido actor trabajó en varias producciones dirigidas por el famoso Rex Ingram entre las que recordamos «Los cuatro Jinetes» y «El Poder Conquistador». Últimamente acaba de interpretar el papel de Doctor Bruno en la adaptación cinematográfica de «Enre Naranjos», de Blasco Ibáñez y va a empezar muy pronto a trabajar en «The Brow of Harvard» (El estudiante de Harvard) bajo la dirección de Jack Conway.

Estelle Clark acaba de firmar un contrato con la Metro-Goldwyn-Mayer para representar papeles de importancia en varias producciones que se filmarán para la próxima temporada.

La señorita Clark nació en Varsovia-Polonia donde su padre era un artista de renombre, hace ya varios años que está en América y según sus directores llegará muy pronto a ser una de las artistas más famosas del género cómico. Debutó en «Su Secretaría» secundando a Norma Shearer en un papel de poca importancia.

La Metro-Goldwyn-Mayer ha contratado a Gwen Lee, una corista que trabajó en «Mujeres bonitas», bajo la dirección de Monta Bell y con Norma Shearer en la «La Dama de la Noche». El señor Bell quedó tan bien impresionado por el trabajo de la joven artista que cree haber encontrado una verdadera estrella.

CRONICA DE ARTE

La vista y el corazón del pintor

No es el artista pictórico un hombre alejado de la vida materialista ni tampoco un defecto. El artista del pincel es un hombre como tantos otros que viven mezclados entre la muchedumbre y ven por sus ojos lo mismo que todos.

La diferencia entre el ser que es artista al que no lo es, puede considerarse solamente en una manera de interpretar los acontecimientos visuales más detallada y aplicada instintivamente las razones físicas naturales que a cada objeto o existencia corresponde. Por lo demás, el artista es un hombre como otro cualquiera.

Diremos que la emoción es propia del artista cuando ejecuta una de sus inmensas obras y que al ejetar ese ideal siente una alegría inexplicable en su corazón. Es verdad, pero ¿quién es el que no siente esa misma alegría en otros aspectos de la vida y en otros seres al ejetar una obra buena? Desde el labrador analfabeto e ignorante hasta el astrónomo clarividente y sabio, todos en sus diferentes posiciones y trabajos sienten esa alegría

PASCUAL GARCIA IBAÑEZ

VINOS Y ALCOHOLES

Vermouth Torino "GARCIA," YECLA

Colección Universal
LA BIBLIOTECA POPULAR DE MAYOR ÉXITO
COMPLETA PERFECTA CUIDADA
Pone al alcance de todos las obras maestras de la literatura mundial

NOVELA - TEATRO - POESIAS - VIAJES, etc.

ULTIMAS PUBLICACIONES:

Nº 949 - 950	Fray Luis de León: DE LOS RECURSOS DE SILECIO. Dos tomos. Cada uno.	1.50
951 - 952	Maquiavelo: EL PRÍNCIPE.	0.50
953	A. Daudet: FULANTO.	1.50
954 - 957	Jane Austen: ORGULLO Y PREJUICIO. Dos tomos. Cada uno.	1.50
958 - 963	Nodder: LA NOVELA DE LA CATEDRAL.	0.50
964	Shakespeare: LA COMEDIA DE LAS EQUIVOCACIONES.	1.50
965 - 968	Nodder: LA SEÑORITA DE MARSAS.	1.50
969 - 970	C. de Bergerac: HISTORIA COMICA O VIAJE A LA LUNA.	1.50

En esta Colección figuran obras de Cervantes - Cicerón - Dante - Darwin - Daudet - Dickens - Goethe - Gorki - Helne - Hugo - Ibsen - Quevedo - Shakespeare - Stevenson - Tiro de Molina - Voltaire, etc.

SE PIDE EL CATALOGO COMPLETO
DE VENTA EN LAS PRINCIPALES LIBRERIAS O EN
CALPE
MADRID Apartado 54
ENVIOS A REEMBOLSO

especial del triunfo; y esa emoción es precisamente la fuerza protectora y la mano poderosa, que levanta los ánimos y crea el optimismo, la voluntad, el todo de nuestra alma por que sin esa voluntad, seriamos aunciatras salvajes adentradas en el vicio y en la vagancia.

Diremos también que el corazón del pintor no es frío ni tacafío, sino ardiente y espléndido. Pero he aquí otra cosa que no se diferencia de los demás aspectos de la vida, pues depende del carácter que cada cual posee. Hay muchos hombres de naturaleza y condiciones avanzadas en civilización que saben como se venera el arte pictórico y atienden a que no desmerezca jamás de su fama. Pero bien sabemos que hay otros, particularmente en esta era que atravesamos referente a los cuales nada o casi nada bueno se les puede juzgar. Me refiero a los muchos artistas modernos que al sentirse en algo admirados y elegidos se dejan guiar por las tristes sendas de la vanidad encumbrados por la valentía de un estilo nuevo y extraño, que a mi modesto parecer es más bien una falta de aprendizaje y un desconocimiento de lo más esencial que posee la pintura: el ideal, los valores y la forma esmerada y correcta de ejecutar estos y aquel.

Por todo ello, la vista y el corazón del pintor son como la vista y el corazón de todos los demás seres humanos. La diferencia única es la interpretación, el diverso cristal con que unos y otros miran todos los acontecimientos que nos presenta la naturaleza, bella siempre.

M. SERRANO ALCAZAR

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Diez Pucho
Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idioma francés.

Tabonerías, 14r

Homenaje en favor de los aviadores que han realizado el raid Pales-América

Han contribuido los siguientes:

Ayuntamiento de Molina del Segura, 79'75; Sr. Administrador de Correos y personal a sus órdenes, 14; Alcaide de Buen, 5; Id. de Chiclana, 25; Id. de Tolosa, 15; de Vera Moncayo, 10; de Inogés, 5; de Almuñecar, 25; de Rielles, 5; de Santa Fé, 25; de Lameas, 5; de Bailo, 5; de Ausó, 15; de Montón, 5; de Alcalá de los Gazules, 25; de Monasterio, 10; Delegado Gubernativo de Puigcerdá, 6; Alcaide de Loama, 5; de Cadanos, 10; de Montemolin, 28; de Olivenza, 15; de Atalaya, 10'50; de Salagua, 10; de Penajova, 5; de Chovechina, 10; de Leaburo, 10; de Primua, 9'80; de Laguna, 25; de Acered, 10; de Beyelque, 10; de Sena, 5; de Villagracia, 5; de Ateca, 10; de Cod, 50; Diputación de Castellón, 50; X. X., 15; Ayuntamiento de Archena, 152'75.

La cuota máxima con que puede contribuirse, es de dos pesetas y la mínima de veinticinco céntimos.

Pueden contribuir también las entidades oficiales y particulares. Cuota máxima para ambas, veinticinco pesetas y mínima, cinco.

Centros de suscripción: Confitería de don José Ros (Platería) La Alegría de la Huerta, de don Joaquín Cerdá y la Diputación Provincial.

Publicaciones

Bacelona Gráfica

Progresivamente va ganando terreno esta revista, de la cual acaba de aparecer su número 8. Según notas que inserta, ha podido aún implantar las reformas que tiene en proyecto y no obstante su presentación y contenido raya a gran altura.

Su portada, dedicada al notable tenor don José Palet, es una gallarda

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43 --Madrid

Presidente del Consejo de Administración Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.
OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del Extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

muestra de su contenido, entre el cual destaca la información relativa al baile infantil de Carnaval reproduciendo un gran número de los notables disfraces presentados en aquel concurso.

No son menos interesantes las páginas dedicadas a la clásica «Rúa», reproduciendo algunos de los vehículos los adornados que llamaron la atención por su originalidad y riqueza de presentación.

La hazaña de nuestros aviadores realizando el vuelo a la Argentina, no podía por menos de figurar en sitio preferente y así vemos reproducidos dos interesantes aspectos de la notable fiesta en el Gran Teatro Liceo y algunos otros actos en esta ciudad, así como interesantes fotografías del jubilo exteriorizado en otras poblaciones con tan glorioso éxito.

El viaje de S. S. M. a Málaga ha merecido por parte de dicha Revista especial atención y publica doce interesantes fotografías de los actos allí realizados.

La cantidad de trabajos que publica en conjunto es considerable y aparte los mencionados y los de otros actos celebrados en esta capital figuran notas gráficas de Madrid en número considerable y de Bilbao, Badajoz, Córdoba, Albacete, Sevilla, Jerez de la Frontera, San Sebastián, Cartagena, Granada, Guadix, Aracena, Burgos, La Coruña, Zaragoza, Vigo, Caspe, Salamanca, Toledo y Valle de Arán, destacando la reproducción de un grabado de hace más de tres siglos de una interesante vista de Viella.

«La Rosa Blanca» es el título de una linda pluma de J. Millán González, ilustrada por Demetrio.

Y por fin el suplemento musical contiene las siguientes obras:

Incertidumbre (tango), por Eduardo Bianco; Noche de Verbena (Schotis castizo), por Pepe Marcía; Chinchorro (Pericón), por Federico Barea; Vidallita (Tango campero), por Juan B. Deambrogio, (Bachicha); Fox-trot «Chusco», por J. Gallofré; El Salto del MakiKo, (Simmy), por Magin Salas; Tarde de toros (Paso doble), por José Rubio.

«Barcelona Gráfica» merece por su esfuerzo figurar en todos los hogares que deseen conocer gráficamente los sucesos más importantes ocurridos en España y poseer un notable y exquisito álbum musical.

«El Financiero» El número 1302 de «El Financie-

ro»—Ibiza, 13—Madrid—publica el siguiente sumario:

La vida económica y financiera de España ante el auto de un juez de Instrucción, por J. Ceballos Teresi.

Economía nacional. La repoblación fluvial de España, por Manuel Escudé Bartoli. — Gran Extraordinario con memorativo del XXV aniversario de «El Financiero». — Nuestras grandes líneas transpeninsulares (conclusión), por Eloy Luis André. — La IX Feria Muestrario Internacional de Valencia — El Banco de España en 1925. — Semana Internacional, por J. H. Aguirre Ceballos. — Seguros: Seguimos con reformas, por Manuel Mallén. — Colsa de Maorid, por Arturo Perez Camarero. — Bolsa de Bilbao, por Amadeo M. Mendiluce.

Minería y Metalurgia.—Notas financieras y mercantiles.—Las bodas de oro de don Pio G. Escudero con el Banco de España.—Crónicas extranjeras: Francia, por J. Montero; Gran Bretaña, por R. Reboles.—Avisos oficiales.—Mercados nacionales y extranjeros, por L. de M.—Compañías y Sociedades.—Agricultura y Ganadería.—Juntas generales de Compañías.—Pesca y Conservas; La creación del Consejo Nacional de Pesca.—De Cies.—Las conservas portuguesas, por A.B.—Bolsa de Valparaíso.—Los servicios de liquidación de cuotas con tributivas.—La Feria Suiza de Muestras de Basilea.—Balance del Banco de España.

Máquinas para afeitar

La marca «Valet», es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.

Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 6'75, 12'50 y 25 pesetas.
BAZAR MURCIANO

Precios del mercado

DIA 19 DE MARZO
LONJA
De los 50 kilos
Patatas, 8'50.
Tomates, 40'00.
Bajocas, 60'00.
Chirivias, 15'00.
Nabicoles, 3'00.
Cebolla, seca 3'00.
Guisantes, 22'50.
Alcachofas, 20'00.
Habas, 5'00.
Ajos secos 37'50.

Apio, 10'00.
Cardos, 10'00.
Limonos 7'50.
Peros, 25'00.

DOCENA

Cebolla tierna, 2'00.
Ajos tiernos, 1'00.
Lechugas, 0'40.
Rábanos, 0'30.

PESCADERIA

Merluza, 7'00.
Pescadilla, 5'00.
Atún, 8'00.
Salmonetes, 8'00.
Sardina, 0'00.
Almejas, 2'00.

BOLETIN RELIGIOSO

Marzo - 1926

Este mes consta de 31 días.
Consagrado al Patriarca San José.
Toque de Alba a las cinco:
Toque de Oraciones, a las seis y tres cuartos de la tarde.

Animas, a las nueve.
Santoral
Sábado, 20.—Santa Eulemia y San Ambrosio.

Cultos

En Santa Catalina.—Mes de Marzo.—Consagrado al Patriarca San José. Todas las mañanas a las ocho, con exposición de S. D. M.

SOLEMNE NOVENARIO

que la piedad de los fieles consagra a la gran Reina de los Angeles Madre de Dios y Madre de todos los hombres María Santísima de los Dolores como tributo de su más ferviente devoción en la iglesia parroquial de San Antolín.

Dará principio el día 18 de Marzo terminando el 26, en la forma siguiente:

Todos los días a las seis, siete y ocho, se celebrará el Santo Sacrificio de la Misa, rezándose en las seis y ocho la Corona Dolorosa y a continuación la Novena.

Al toque de oraciones será el solemne. Después del Santo Rosario se cantará la Letanía; a continuación el Sermón, siguiendo la Novena y terminando con el Stabat Mater.

El día 26 de Marzo, fiesta de la Santísima Virgen, se celebrarán Misas a las seis, siete, ocho y doce.

Vela y Alumbrado

Se descubre a las ocho de la mañana y se reserva a las cinco y media de la tarde.

Día 20.—En San Lorenzo.
Día 21.—En Santa Ana.

Plantas, Flores y Macetas

para adornos en
Bazar Fin de Siglo
PLATERIA, 43.
Bazar Murciano

Chanclos de goma

La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordeados.
Grandes existencias para caballero señora y niños.
Bazar Murciano

Dr. Antonio Hernández-Ros

DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta de Cirugía de 12 a 2.

de repente, entrar en el patio a Lovel y Old-buck.
Retróse de la ventana vivamente y, sin ser visto, observó cómo se detenía el anticuario para explicarle a su acompañante algunos detalles referentes al edificio, información que, a juzgar por las distraídas miradas del forastero, caían por completo en saco roto.
Comprendiendo que debía tomar una resolución inmediata se decidió a tirar del cordón de la campanilla, y ordenó a un sirviente que condujese a los recién llegados al salón.
Acto continuo corrió ella a su aposento para reflexionar allí sobre la línea de conducta que debía seguir.
Los huéspedes, entretanto, fueron conducidos a la sala de recibir.

Por otra parte, aunque Isabel tenía formado de Edie un buen concepto, en lo que a sentimientos se refería, no era de extrañar que experimentase ciertos temores acerca de lo que, de allí en adelante, dijera o dejase de decir un sujeto tan gran admirador de la libertad.
Tanto la humillaba esta idea, que hasta llegó a la mentarse de que hubiesen ido a salvarlos, a ella y su padre, la tarde anterior.
Hallándose en esta situación de ánimo, vió

CAPITULO XIII
Luego que miss Wardour hubo coordinado sus ideas, se presentó arrogante en el salón.
—Celebro que haya usted acudido, mi gentil adversaria — dijo el anticuario, saludándola muy atento, — porque, hasta este momento, he tenido, en este mi joven amigo, el auditor u oyente más refractario, o, si se quiere, negligente. He tratado y explicarle la historia del castillo de Knockwinnock, y apenas me ha hecho caso. Creo que los sucesos de anoche le han trastornado un poco... Pero veo que usted también, señorita Isabel, tiene un semblante extraño... No parece sino que haya pasado la noche al raso... ¿Y sir Arturo? ¿Cómo está mi antiguo y excelente amigo?
—Bien, en sentido general, pero no creo que esté en disposición de poder dar a usted y al señor... al señor Lovel, las gracias que su incomparable acción merece.

—Ciertamente estará mejor en la cama que en aquel diantre de nido que habita en la roca...
— Yo no pensaba molestar... — dijo Lovel, mirando al suelo, y hablando con evidente emoción; — no pensaba, no... deseaba molestar a usted, ni a sir Arturo con mi presencia que... que debe serles... forzosamente desagradable, ya que ella puede asociarse, o va asociada a penosos recuerdos.
— No crea usted a mi papá tan desagradecido e injusto — respondió miss Wardour, participando de la agitación de Lovel. — Tengo la seguridad de que... mi papá sería... verdaderamente dichoso si pudiese... demostrarle a usted su agradecimiento... del modo que usted creye se más digno...
— ¡Vaya, vaya, déjense ustedes de chiquilladas! ¿A qué viene eso? Sir Arturo nos recibirá cualquier otro día, y con un fuerte apretón de manos se arregia todo. ¡No faltaba más!... ¿Y qué hay del reino subterráneo de los tiriciblos?

Una medida de interés general

Para mejorar a los viajeros de grandes recorridos se establecerán nuevos expresos

POR TELEGRAMA

Variaciones en los itinerarios

Madrid. En la «Gaceta» se ha publicado una disposición de mucha trascendencia.

Se refiere al mejoramiento de itinerarios de trenes para aquellos viajeros de grandes recorridos que hoy tienen muchas dificultades, atrasos al trasladarse de un lugar a otro por vía ferroviaria.

Para mejorar en cuanto sea posible estas deficiencias se establecerán nuevos trenes expresos.

No hay Congreso extraordinario de Municipios

Por telegrama de la tarde

Madrid. El Congreso extraordinario de Municipios que se había convocado ha sufrido aplazamiento.

Tendrá lugar tal vez en el mes de Abril.

Parece ser que existen muchos deseos de llegar a la celebración de ese Congreso ya de que el sairá también la unión de los municipios españoles.

El santo del infante José Eugenio

La Corte vistió de media gala

Por telegrama de la tarde

Madrid.—Con verdadera solemnidad celebró su fiesta onomástica el infante José Eugenio.

La Corte vistió de media gala por dicho motivo.

La familia real oyó misa en el oratorio de Palacio, acompañándole en vitados y palatinos.

Reparto de premios a los algodoneros

Por telegrama de la tarde

Madrid. Un fecha breve se celebrará en Sevilla el reparto de premios a los algodoneros.

El acto será presidido por el Infante don Carlos.

Y asistirá en representación del Gobierno el ministro señor Castedo.

SUCESOS

El guardia municipal número 42 ha denunciado a José Berenguer por haberle desobedecido al requerirle para retirar su automóvil de la plaza de Beltruga.

Por igual motivo ha sido denunciado por el referido guardia Antonio Sánchez Fernández, siendo ambos multados por el señor gobernador civil.

José María Muñoz Palomares ha denunciado en la Comisaría de vigilancia que en la tarde de ayer en la plaza de Santa Catalina dos individuos desconocidos le timaron por el procedimiento de las limoneras 200 pesetas, dándose cuenta al juzgado de Instrucción de guardia.

En el Hospital provincial ha sido curado de heridas de pronóstico leve e joven Miguel García Fernández, producidas con la manivela de un automóvil propiedad de Angel Martínez Fernández.

Por los Guardias de Seguridad números 48 y 128, han sido detenidos José Miralles Monserrate y Juan Sánchez Gómez por maltratar de obra en la calle de la Greña a José Gómez Segura y a Juan Abellán Barba.

Ha sido detenido el conocido rateiro Juan Manuel Lázaro Martínez (a) Rojo el Mirlo, por hurto de varias prendas de ropa a Manuel Sánchez Serna, siendo puesto a disposición del Juzgado de Instrucción de guardia.

Cambó a Ginebra

Ha dicho que va a la Conferencia Económica Internacional

POR TELEGRAMA

Y que su designación ha sido hecha por el mismo Comité, en el que no tienen intervención los Gobiernos

Madrid.—El exministro Cambó ha hecho importantes declaraciones.

Ha dicho que en breve irá a Ginebra y que asistirá a la Conferencia Económica Internacional.

Su designación—agregó—que había sido hecha por el Comité y que en este organismo no tenían intervención alguna los gobiernos.

Se precisa afrontar la lucha económica yanqui que amenaza destruir a Europa.

Los acontecimientos que se han desarrollado en Ginebra suponen el fracaso de la diplomacia inglesa, que se muestra débil y torpe como en el plebiscito de la Alta Silesia.

La situación de Francia es gravísima a consecuencia del descenso del franco y de la emigración, síntoma

este de descomposición de los pueblos.

La política italiana es para mí—dijo Cambó—la más habilísima y la más digna de alabar según mi criterio, y la nación podrá reconstituirse en el interior mientras su actuación empieza a afirmarse en el exterior.

El estado de las finanzas en España me es desconocido por falta de datos.

Dijo que mantiene sus puntos de vista respecto a aranceos y que son retirar las posiciones costeras.

Se sorprendió de que hayan algunos que piensen en el retorno de la vieja política y del parlamentarismo.

Ello traería una nueva dictadura y se hace preciso que el pueblo no se acostumbre a ella.

Mañana llega Yanguas

Del «Diario de Guerra»

De la estación irá a Palacio

Por telegrama de la tarde

Después habrá Consejo

Madrid.—A las diez cuarenta llegará a Madrid el ministro señor Yanguas.

En la estación le esperará el Gobierno en pleno.

Desde la estación marcharán con el presidente marqués de Estella a Palacio donde celebrarán Consejo.

El Consejo será presidido por el Rey.

Una relación de muertos

Por telegrama de la noche

Madrid. El «Diario de Guerra» publica la relación de los muertos habidos en África.

Son los capitanes Rafael Zarzuelo y Alfredo Giménez; el teniente Julio Abellán y el alférez M. Juan Morales.

La fiesta nacional

Por telegrama de la noche

Madrid

El ganado de Padilla cumplió. Ricardo González estuvo superior con el capote y la muleta.

Pedro Montes anduvo muy desigual durante toda la tarde.

Fortuna chico, estuvo adornadísimo.

Cortó una oreja y fue cogido. Resultó con un palotazo en la cara de pronóstico leve.

Barcelona

Los murves cumplieron en todos los tercios.

Freg estuvo deficientísimo.

Marcial Lalandá con verdadera soltura y adorno arrancó ovaciones en el respetable.

Antonio Márquez quedó superiormente en toda la lidia.

El actor Tudela ha mejorado

Por telegrama de la noche

Y en breve reanudará el trabajo

Madrid. El actor Tudela herido de bastante gravedad por su madre política ha mejorado bastante de sus lesiones.

Los médicos así lo han manifestado.

Dentro de breves días volverá al trabajo.

Un mitin feminista

Entre otras cosas se acuerda pedir la creación de un Banco para adelantar dinero a las mujeres

Por telegrama de la tarde

Tarragona.—En el teatro Atozar se ha celebrado un mitin feminista. Se aprobaron conclusiones relativas a subsistencias y educación social de la mujer que serán elevadas al Gobierno.

También se ha pedido la creación de un banco de crédito que preste dinero a las mujeres para establecer pequeñas industrias.

El viaje de Primo de Rivera

Marchará en el correo de Barcelona a Zaragoza y en tren especial irá a Caspe, Puebla Hija y Alcañiz

POR TELEGRAMA

Regresará a la Corte el lunes

Madrid. A las nueve y diez de la noche de mañana Primo de Rivera marchará a Zaragoza a realizar su anunciado viaje.

Saldrá en el correo de Barcelona con aquella dirección y en Zaragoza tomará un tren especial que le lleve a Caspe, Puebla Hija y Alcañiz.

El lunes estará de vuelta el marqués de Estella. En su viaje le acompañará el ministro marqués de Gualhorce.

Un partido de fútbol a indicación del Rey

Por telegrama de la noche

Madrid. A indicaciones del Rey se celebrará un partido a beneficio de la Casa de América.

Se sabe que contendrán una selección castellana y un equipo extranjero que no ha mucho jugó en el campo de la corte.

Oportunamente se darán más detalles.

Un millar de novelas pornográficas recogidas

Por telegrama de la noche

Barcelona. Se han recogido de varias librerías y puestos callejeros un millar de novelas pornográficas, que eran un escándalo para la moral y decencia públicas.

La policía se incautó de ellas y además el gobernador parece que ha impuesto muchas rigurosas.

Círculo de Bellas Artes

Un concierto

Sabemos que el próximo martes, día 23 del actual, va a celebrarse en la expresada Sociedad un notable concierto a cargo del eminente pianista Jaquín Fuster.

Este artista, aplaudido y admirado ya por los más inteligentes públicos de España, aprovecha unos días que ha de pasar en su pueblo natal, Almoradí, para hacerse escuchar en el Círculo de Bellas Artes de Murcia, tierra a la que él considera como propia, por razones de afecto.

En Madrid donde el señor Fuster reside habitualmente ha conseguido grandes triunfos, tanto como elemento del sexteto que actúa en el Spiedum cuanto como concertista.

Auguramos un gran éxito al señor Fuster y al Círculo de Bellas Artes.

El Secretario del Colegio de Abogados de Barcelona interesa al gobernador la libertad de la antigua Junta

Por telegrama de la noche

El decano del Colegio de Abogados de Barcelona estuvo conversando con el gobernador durante largo rato.

Motivó su visita el interesarle la libertad de cuantos componían la antigua junta.

El gobernador nada le prometió.

NOTICIAS

Boda

A las cinco de la tarde de ayer, se verificó en el Oratorio de la Federación Católica Agraria, el enlace matrimonial de la bella y simpática señorita Teresa Matencio Jiménez, hija de nuestro estimado amigo el Regente de «La Verdad» don José María, y nuestro amigo el joven maestro de obras don Antonio Franco Mateo.

Bendijo la sagrada unión el Muy Ilre. Sr. D. Antonio Álvarez Caparrós apadrinando a la feliz pareja don Angel Franco Macario, padre del novio y doña Eloina Cortado Alonso, abuela de la contrayente.

Como testigos firmaron el acta don José García Villalba, don José Campuzano Ros, don Esteban Montero don Manuel Erans y don Luis Sánchez Carrillo.

Los invitados fueron obsequiados delicadamente por el nuevo matrimonio.

De todas veras enviamos nuestras cordiales felicitaciones a los nuevos esposos y a sus respectivas familias.

Brillantina India

Es la mejor tintura progresiva que se conoce. La legítima se vende en la Abaniquería de Rayneil Platería, 22. Precio Fijo. (Ojo con las falsificaciones).

Primo de Rivera despachó con varios ministros

Por telegrama de la tarde

Recibió además varias visitas

Madrid. El jefe del Gobierno estuvo despachando durante largo rato con los ministros de Guerra, Gobernación y Justicia.

Recibió además las visitas del general Latorre que ha sido destinado a las ordenes de nuestro Alto Comisario en Marruecos, y de otros jefes que han marchado a posesionarse de sus nuevos destinos.

EL REY DESPACHA

Callejo es nombrado Presidente del Colegio Hispanoamericano en Sevilla como ministro de Instrucción

Por telegrama de la tarde

Madrid.—A pesar de la festividad del día el Monarca estuvo despachando con los ministros marqués de Gualhorce y Callejo.

Estos dos ministros permanecieron en Palacio cerca de unas dos horas.

Lo que dijo Callejo

Al salir el ministro de Instrucción estuvo conversando con los periodistas, a quienes puso en antecedentes de cuanto había firmado el Monarca.

Dijo Callejo que había sometido a la consideración y firma del Soberano dos decretos: el uno nombrando como ministro de Instrucción, Presidente del Colegio Hispanoamericano en Sevilla, y el otro designando a García Leaniz para el cargo de Vicepresidente.

Lo que llevó a la firma el marqués de Gualhorce

El marqués de Gualhorce sometió a la firma decretos relativos a variaciones y ascensos de personal.

Una sanción gubernativa

«El Noticiero de Cáceres» no será publicado durante cinco días

Por telegrama de la tarde

Madrid.—«El Noticiero de Cáceres» decano de varios diarios de aquella población ha sido suspendido en su publicación por una sanción gubernativa.

El motivo que ha impulsado a tomar esta determinación ha sido que a Bedajoz se envió por «El Noticiero» un artículo como de colaboración que ha sido publicado.

El gobernador ha castigado al «Noticiero» suspendiéndole la publicación durante cinco días.

El santo de Sánchez Guerra y el de Calvo Sotelo

Por telegrama de la noche

Madrid. El expresidente del Consejo de Ministros don José Sánchez Guerra fué muy felicitado por su fiesta onomástica.

Pasó el día en la finca de su cuñado Rodríguez sita en Torrelodones. Calvo Sotelo también celebró su santo y recibió muchas felicitaciones.

De la estación irá a Palacio

Por telegrama de la tarde

Después habrá Consejo

Madrid.—A las diez cuarenta llegará a Madrid el ministro señor Yanguas.

En la estación le esperará el Gobierno en pleno.

Desde la estación marcharán con el presidente marqués de Estella a Palacio donde celebrarán Consejo.

El Consejo será presidido por el Rey.

El gobierno y las convocatorias a vigilantes de policía, oficinas militares y telegráficas

Por telegrama de la noche

Madrid. El Gobierno reservará para las clases del ejército de segunda categoría con dos años de empleo plazas a vigilantes de policía y jefes de estafetas en las oficinas telegráficas.

Se les destinará en comisión y cobrarán los sueldos correspondientes al empleo y gratificaciones.

No causarán bajas en el Cuerpo. También se tiene en estudio la convocatoria para el cuerpo de oficinas militares para cubrir vacantes después de las amortizaciones realizadas.

De Melilla

Un pariente de Ab-el-Krim quiere someterse

Por telegrama de la noche

Dos legionarios heridos

En las avanzadas de Axdir presentaron un pariente de Abd-el-Krim que quiso someterse.

Concentraciones en Ben-Tieb

La aviación bombardeó con eficacia las concentraciones enemigas en Ben-Tieb.

Al explotar una granada dos legionarios resultaron heridos.

El Racing pierde contra la Gimnástica

Por telegrama de la noche

Madrid. Han jugado un interesante partido el Racing y la Gimnástica Española.

El juego fué movido y gustó mucho.

Ganó la Gimnástica por cuatro a dos.